



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

民生

网络好才是硬道理!

饭卡余额不退 无奈换成馒头

淄博市第一医院不退饭卡余额引就医者不满

本报6月27日讯(见习记者 崔皎) 27日,一市民成先生拨打本报热线电话称,他在淄博市第一医院办理的饭卡钱没用完,想去退卡时却遭到了餐厅的拒绝,成先生对此感到不解。

27日,成先生告诉记者,自己在淄博市第一医院住院期间办理了一张医院的饭卡,现在出院了,但里面的钱还没

用完,于是成先生持卡到餐厅去退钱。没想到却遭到了餐厅工作人员的拒绝,无奈之下,成先生用卡里剩下的钱全买成了馒头。

据医院工作人员介绍,医院餐厅与医院只是一种承包关系,并不在医院管辖范围内。而餐厅工作人员则告诉记者,在医院餐厅用餐必须办理

饭卡。第一次办卡时需充值50元,40元可以消费,10元用做饭卡的押金。医院工作人员称,餐厅规定用餐必须用饭卡,里面的钱用不完是不给退钱的。

随后记者联系到餐厅的相关负责人吴先生。据吴先生介绍,餐厅一直以来都规定第一次办卡需要交50元,之后可以

随意充值,但卡里的余额花不了是不给退钱的。“我们办这个卡需要很多手续,要是办张卡只花上10元钱就回来退太麻烦了,监管起来也不方便。你花完这40元钱,卡钱我们是肯定退给你的。”吴先生说,每次有人办卡时,餐厅工作人员都会一一告诉他们办卡的情况,需不需要办理自己决定。

五旬老汉爬山晕倒 民警游客齐心救助

本报6月27日讯(见习记者 董程程 通讯员 倪军) 近日,博山一五旬老汉兴致来了去爬山,不想却因天气炎热而中暑晕倒。幸亏路过游客及时报警,警民齐心协力将其救治。

近日,博山公安分局西冶街派出所接到游客小王的电话称,在原山森林公园北侧山坡上发现一名老汉昏倒在路边。民警赶到现场后,通过原山林场工作人员在一条人迹罕至的羊肠小道上发现了报警人小王和昏迷不醒的许老汉。民警找来遮阳帽和一些树枝叶为许老汉简单隔热,并及时联络120。

医护人员到达后,对中暑的许老汉进行吸氧、纳凉、补充液体,许老汉慢慢恢复了体能。随后,社区民警通知许老汉的家属将其领回。

假高钙片忽悠老人 不法商贩双倍赔偿

本报6月27日讯(见习记者 张汝树 通讯员 邹倩) 近日,桓台县的几位老人在大集上买到了假冒高钙片。经桓台工商局工作人员调查后,不法商贩赔偿每位老人150元。

近日,桓台果里镇某村的多位老人在大集上每人花50元各自购买了两盒中老年高钙片。69岁的常大娘将钙片拿回家后,其家人就发现这些商品的包装有些粗糙,加之又是在大集上购买的,便怀疑这些钙片是假冒伪劣商品。常大娘和其他一同购买的老人结伴来到果里工商所想问个真假。

经调查,工商局的工作人员发现该高钙片的批准文号、企业名称、商品名称都与食品药品监督管理局网站上登记信息不符,初步判定这些高钙片确系假冒商品。

根据《中华人民共和国消费者权益保护法》的规定,工商要求该商贩分别退还每位老人购货款50元,并对每位老人以购货款的两倍为标准进行赔偿。老人们对处理意见表示满意。

一天一价



27日,记者在某大型超市中看到,很多市民选购荔枝。据超市的工作人员介绍,现在是荔枝大量上市的时候,荔枝一天一个价,今天的荔枝就比昨天每斤便宜了1元钱。 本报见习记者 姜文洁 摄影报道



喜迎“91”

27日,为迎接建党91周年,张店区人东社区举办了老照片图片展。很多老人看到自己的照片后,激动地给大家讲他们当年的故事。图为一老人在深情地看毛主席的照片。

本报见习记者 姜文洁 通讯员 刘雯雯 摄影报道

淄博市卫生局卫生监督局发布夏季安全预警

带“菌”空调成公共场所隐患

本报6月27日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 孙茂倬) 27日,记者从淄博市卫生局卫生监督局了解到,该局发布夏季安全预警,提醒广大市民不要在商场、超市、洗浴等公共场所滞留时间过长,警惕带“菌”空调,保障自身健康。

据卫生监督员介绍,由于空调在静置一段时间后或者长期不清洗,灰尘、污垢、可吸入颗粒的数量和浓度逐渐升高,过滤网、蒸发器和送风系统上也会受到细菌、病毒等有害物质污染,夏季时间长,使用空调的频率多,如果这些有害物质被吸入人体,不

仅会引起肺组织细胞损伤,还会成为病菌和毒素传播的载体。

最后,工作人员告诉记者,根据卫生部门要求,公共场所经营者在换季前应对中央空调进行彻底清洗。开放式冷却塔每年清洗不少于一次;空气过滤网、过滤器和净化器等每6个月检

查或更换一次。

风管系统的清洗应当符合集中空调通风系统清洗规范,清洗后经第三方检测机构检测,取得检测合格报告后方可投入使用。同时对集中空调通风系统应定期开展检查、检测和维修,并建立专门档案。